
Опрос населения с использованием IT-технологий
с 01.01.2022
по 31.12.2022

МО Всего проголосовало % положительных ответов
В1 В2 В3 В4 В5 В6

ВСЕГО 5678 79 84 93 90 90 95
Гиагинский район 404 92 84 97 91 88 98
Город Адыгейск 321 97 97 97 95 99 98
Город Майкоп 1570 59 76 86 87 87 91
Кошехабльский район 602 95 94 99 96 96 98
Красногвардейский район 1140 76 81 95 82 89 96
Майкопский район 480 94 95 99 98 95 98
Тахтамукайский район 207 53 46 75 70 60 85
Теучежский район 391 86 87 96 93 93 97
Шовгеновский район 563 99 99 99 99 97 100

Вопрос 1:

Удовлетворены ли Вы качеством организации транспортного обслуживания в
муниципальном образовании в отчетном году?

Вопрос 2:

Удовлетворены ли Вы качеством автомобильных дорог в муниципальном
образовании в отчетном году?

Вопрос 3:

Удовлетворены ли Вы качеством организации теплоснабжения в муниципальном
образовании в отчетном году?

Вопрос 4:

Удовлетворены ли Вы качеством организации водоснабжения в муниципальном
образовании в отчетном году?

Вопрос 5:

Удовлетворены ли Вы качеством организации электроснабжения в муниципальном
образовании в отчетном году?

Вопрос 6:

Удовлетворены ли Вы качеством организации газоснабжения в муниципальном
образовании в отчетном году?


